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Evotnta: AlyePpikéc [opaoctdoelg

1) Na couminp®cETE TOV TvaKa :

(B.1,5)

MONQNYMO

XYNTEAEXTHX

KYPIO MEPOX

3

S5a

3w
4

: (1354

2) XT0V T0 KOT® TIVOKO VO, KOKADGETE OTL IGYVEL .

(B.-1,5)

o) To %2 + 4y sivan povvopo.

Ywoto / Aabog

B) Ta povovopo —BrA? kor 7A%K givor dpota povevopa.

Ywoto / Aabog

) 2y + 6y, =8y’

Ywoto / Aabog

8) (-3a?)-(-2a) =5a®

Ywoto / Aabog

e) (x+2)-(x-8)=x*-16

Ywoto / Aabog

ot) (xw —3)° =x*y* -9

Ywoto / Aabog

3) Na kdvete T1¢ Tpaceis:

() 5y —3w+6+7w—5y =

B) (=3ap)-(-2ayp) =

) —2x(x+v)=

@) (03—3)(—03+1) =

5) Nao Bpeite to avomtdyuato:

(@) (a+1) =

(B-4)

(B-3)




®) (x—%j .

() (o -3w)(ax+3v) =

6) Aivovtor ta moAvdvopo p(a)=3a’-a+2, q(a)=a’ -5 ko r(a) = -5a+1.
Noa vroioyicete ta €€MG:

(@) r(a)-p(a)+q(a) (B.1.5)
B) —p(-1) (B-1)
7) No amodsi&ete TV TOLTOTNTOL: (3)( + 2)2 - (3X - 2)2 =24y (B-3)
8) H amdotaon and Eva onueio A uéypt to onueio I' eivan A" = XZ +4y -1 (B.3)
kot and to B oto I givan BT = 3y — 2. A B \
° ° °

(o) Na Bpeite To pnkog Tov AB g cuvaptmomn tov y.

(B) Na Bpetite to prikog tov AB, av x=2.

(y) Mo amdotoon €xel unKkog x popéc pakpitepo and 1o AL, va ypayete g cuvaptnon Tov ),
1O UNKOG TNG.
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